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УДК 614.841 
 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ ЕКСТРЕНИХ СЛУЖБ ДЛЯ ЛІКВІДАЦІЇ 
НС В РАЙОНАХ СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ 

 

Прокопишен В.В. 
Лущ В.І. 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

Відповідно до постанови час прибуття пожежно-рятувальних підроз-
ділів в сільській місцевості повинен становити до 20 хв. Враховуючи що 
радіус обслуговування може становити понад 10-15 км та стан доріг в на-
шій країні то час прибуття може сягати навіть 30 хв і більше. Відповідно 
пожежа за цей час з першої початкової стадії переходить у розвинуту. З 
цього ми можемо зробити висновок, що рятування майна і ціностей стає 
фактично неможливим.[1,2,3] 

Для усунення тих чи інших недоліків з метою ефективної ліквідації 
надзвичайних ситуації в Україні почали створювати Центр безпеки грома-
дян. Перший такий центр розпочав роботу у місті Лиман на Донеччині , а 
на заході країни –  у селі Біла Криниця Рівненської області.  [4] 

У склад Центру безпеки входять: 

 пожежно-рятувальна команда;  

 співробітники Національної поліції; 

 швидка медична допомога.  

 
 

Рисунок 1 – Запропонована схема функціонування екстрених служб 

Центру безпеки громадян у сільській місцевості. 
 

Така практика вже тривалий час існує в Сполучених Штатах Амери-
ки, Канаді, Німеччині та інших країнах Європи. Це дає можливість і спро-
можність громади повноцінно убезпечити життя своїх мешканців. 
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Проблема лише постає  в тому хто буде викликати ці служби до міс-
ця виклику та координувати їх сумісну роботу та взаємодію. Логічно, що 
цю функцію мав би виконувати диспетчер, який знаходився б на цілодобо-
вому чергуванні у Центрі безпеки громадян. Відповідно ми пропонуємо 
таку схему функціонування екстрених служб центру (рис. 1). 

Виходячи з того, що в нашій державі функціонують навчальні закла-

ди, центри та пункти для навчання співробітників ДСНС, національної по-

ліції та  швидкої медичної допомоги. Є потреба розробити спільну програ-

му підготовки диспетчерів по трьох напрямках екстрених служб, які задіяні 

в центрі та розпочати їх підготовку(навчання). Це дасть змогу швидко і 

ефективно вирішувати питання  захисту населення і території громади, зна-

чно скоротить  витрати територіальних громад на їх утримання. Забезпе-

чить населенню захист від надзвичайних ситуацій та будь-яких катастроф 

та підвищить рівень захисту території і населення від небезпеки. В подаль-

шій роботі буде розроблена програма навчання диспетчерів для екстрених 

служб Центру безпеки громадян. 
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